Інформаційно-методичні рекомендації щодо проведення
районного етапу
Всеукраїнської  природоохоронної акції 
«Припутень – птах 2018 року в Україні»
Адміністрація Дергачівського будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області (далі - Дергачівський БДЮТ) доводить до відома, що відповідно до плану роботи Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації на 2018 рік, плану роботи Дергачівського БДЮТ на 2018 рік, з метою привернення уваги учнівської молоді до проблем охорони птахів та їх природних біотопів, залучення учнів до активної природоохоронної роботи, Дергачівський БДЮТ у період із червня по жовтень 2018 року проводить районний етап Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року – 2018».

Відповідно до рішення Українського товариства охорони птахів 
2018-й рік проголошено роком голуба лісового.
  До участі в акції запрошуємо  учнівську молодь Дергачівщини. 
  Проекти можуть бути виконані як індивідуально, так і колективно (до складу колективу входить не більше 3-х осіб).
Для участі в акції необхідно надати заявку, творчий звіт про проведену практичну природоохоронну діяльність на тему «Голуб лісовий» в номінаціях: «Краща науково-дослідницька робота», «Кращий малюнок».
Вимоги до робіт
            Письмові роботи надати в паперовому та електронному вигляді на електронну адресу: dbdut@ukr.net. 
Матеріали учасників необхідно систематизувати та оформити в окремій паперовій папці. На титульній сторінці вказати повну назву закладу освіти, прізвище, ім’я учня, вихованця (повністю), вік (клас), гурток, прізвище, ім’я, 
по-батькові керівника (повністю), номінацію та назву роботи.
Прагніть зменшити вплив на довкілля, потурбуйтеся, щоб в оформленні роботи було якомога менше різноманітного пластику — папок, прозорих плівок, файлів тощо, натомість використовуйте паперові папки й альбоми. Екологічний підхід до оформлення роботи оцінюватиметься окремо! 
           У науково-дослідницьких роботах і описах виду не забувайте зазначати першоджерело (автора, книгу, журнал, адресу веб-сторінки) як у самому тексті, так і в списку літератури. А також зазначайте авторів усіх фотознімків або джерело, звідки їх узято.
Бажаючих взяти участь у  Всеукраїнській  природоохоронній акції «Птах року - 2018» просимо надати матеріали до 2 жовтня 2018 року на адресу: Дергачівський БДЮТ, пл. Перемоги 1, ІІ поверх, кім. 208.

Роботи, які будуть надані пізніше зазначеного терміну,  

не приймаються!!!
