Звіт директора Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості
 Дергачівської районної ради Харківської області за 2016/2017 навчальний рік
 У 2016/2017 навчальному році гуртковою роботою у Дергачівському Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області  було охоплено 3230 дітей, які відвідували 129 творчих об’єднань (гуртків) на базі навчальних закладів району та Будинку дитячої та юнацької творчості. 
Плідна співпраця керівників гуртків Дергачівського БДЮТ з навчальними закладами району дає змогу вирішити основні завдання сучасної освіти, а саме:

· забезпечити безперервність освіти;

· розвивати і здійснювати у повній мірі технології та ідеї особистісної орієнтованої освіти;

· реалізовувати виховні програми і програми духовно-морального становлення дитини;

· проводити профорієнтаційну роботу;

· розвивати творчі здібності особистості і створювати умови для формування досвіду творчої самореалізації дитини і вчителя. 

 Існуючий досвід взаємодії підтверджує, що поєднання можливостей навчальних закладів району і Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості  є ефективним  у розвитку й становленні особистості, оскільки посилюється виховний потенціал освітньої діяльності у навчальному закладі та одночасно підвищуються пізнавальні можливості запропонованих проектів, програм, конкурсів у позашкільному  навчальному  закладі.
Дергачівський Будинок дитячої та юнацької творчості дає можливість всебічного розвитку дітей, шляхом залучення їх до гурткової роботи за напрямками.
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  У позашкільному закладі традиційними стали дні відкритих дверей, творчі звіти гуртківців, бесіди та анкетування серед дітей та юнацтва з метою виявлення їх зацікавленості до тих чи інших напрямків позашкільної освіти.
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Педагогічний колектив Будинку дитячої та юнацької творчості приділяє особливу увагу залученню до занять дітей, які потребують посиленої уваги: дітей-сиріт, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей.
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Систему управлінських дій в закладі спрямовано на реалізацію прав громадян на отримання позашкільної освіти.

Вихованці закладу мають гарантоване право на здобуття позашкільної освіти відповідно до їх здібностей, обдарувань, уподобань та інтересів, а саме: навчання у декількох гуртках, безпечні, нешкідливі умови навчання та праці, участь у різних видах навчальної та науково-дослідницької роботи, а саме: конференціях, конкурсах, олімпіадах, змаганнях, виставках, фестивалях та інших заходах.
                                                   Аналіз роботи закладу за 2016/2017 навчальний рік та 
завдання на 2017/2018 навчальний рік
         Навчально-виховний процес у закладі будувався на основі варіативного змісту позашкільної освіти, вікових особливостей норм розвитку дітей, застосування особистісно-зорієнтованих педагогічних систем, виборі перспективних освітніх технологій, комп’ютерної  підтримки навчання, діагностичних і стимулюючих форм оцінювання вихованців, турботи про психічне і фізичне здоров’я дітей.

Навчально-виховний процес в гуртках організовано відповідно до типових навчальних планів, навчальних програм та класифікації за рівнями, визначеними Положення про позашкільний навчальний заклад від 06.09.2001 №433 – зі змінами від 27.08.2010 №769, Типових навчальних планів для організації навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладах системи МОН України (наказ МОНУ від 22.07.2008 №676), Статуту Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області, затвердженого рішенням  четвертої сесії шостого скликання Дергачівської районної ради від 25.01.2011 №101-38, та робочого навчального плану, погодженого начальником відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації.
Також навчальні програми розроблені із врахуванням положень законів України «Про освіту» від 23.05.1991 №1060-ХІІ, «Про позашкільну освіту» від 22.06.2000 №1841-ІІІ – зі змінами від 02.06.2005 №2626-4, розділ ІІІ «Організація  позашкільної освіти у позашкільному навчальному закладі», ст. 15, 16, 17, 18, «Про охорону дитинства» ВВР, 2001, №30, ст. 142 – зі змінами №1838-VІІІ від 07.02.2017, ВВР, 2017 №11, ст. 104, Указу Президента України від 12.06 .2015 № 334 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», Указу Президента України від 13.10.2015 № 580/2015, яким затверджено Національну стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016/2020 роки, Постанови Верховної  Ради України  від 12.05 2015 № 373-VІІІ «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді»,  наказу МОН № 641 від 16.06.15 року «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання y загальноосвітніх навчальних закладах»,  листа Міністерства освіти і науки України від 25.12.2015 № 1400-р «Про затвердження плану заходів щодо національно-патріотичного виховання молоді на 2016 рік», листа ІМЗО «Про методичні рекомендації з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2016/2017 н.р.» від 25.07.2016 №2.1/10-1828, Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 серпня 2004 р. № 651 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2004 р. за № 1036/9635. При цьому враховуються Державний стандарт певної освітньої галузі (Базовий компонент дошкільної освіти, Державний стандарт початкової загальної освіти, Державний стандарт базової і повної середньої освіти), Концепція профільного навчання, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2009 № 854.

     В основу навчальних програм закладені умови для оволодіння тими видами діяльності, які дають дітям широку орієнтацію в системі суб’єкт-суб’єктивних відносин, де вони  виступають як активні творці цих відносин. Зміст педагогічної діяльності осучаснений таким чином, щоб вихованці могли бути мобільними і відповідальними у самостійному житті.

    Керівники гуртків забезпечені якісними навчальними програмами, які відповідають сучасному рівню розвитку позашкільної освіти , розроблені  відповідно до  нормативно- правових документів,  в яких чітко сформульовані вимоги до знань і вмінь, існує система відстеження й оцінка результатів навчання.

       Згідно плану роботи закладу на 2016/2017 навчальний рік, з метою вдосконалення навчально - виховного процесу   проводилася перевірка стану виконання навчальних програм, ділової документації, журналів планування та обліку роботи керівників гуртків.

Планування навчально-виховного процесу здійснюється на основі робочих навчальних програм та рівнів класифікації, а саме: початковий, основний, вищий. Робочі навчальні програми затверджені методичною  радою закладу.

Заняття проводяться з урахуванням вікових особливостей, психофізичного розвитку та допустимого навантаження різних вікових категорій.

Для вивчення стану виконання навчальних програм здійснювалося: відвідування занять, перевірка журналів,  документації, планів-конспектів, тестування, анкетування учнів.

Аналіз відвіданих занять продемонстрував, що педагогічні працівники відділу проводять заняття відповідно до  робочих навчальних програм.

Так  у Гужви А.О., керівника гуртка образотворчого мистецтва «Жар-птиця» навчальний процес побудований за трьома рівнями, що дає можливість дітям отримати знання від початково-інформаційних до професійної підготовки. 

Основна частина часу заняття приділяється практичним  заняттям, освоєнню навичок і умінь. Особливу увагу приділяє пошуку нових матеріалів і технік: малювання пластиліном, сіллю, по-вологому, монотопія, кляксографія. Штонда І.М., керівник  декоративно-прикладного мистецтва «Скринька майстерності», приділяє значну увагу ознайомленню із декоративно-прикладним мистецтвом України. На заняттях гуртка практикує колективні роботи, роботи в групах, роботу в парах, індивідуальну роботу.

У Тріскач О.Я., керівника гуртка «Валяна казка», головною метою є розвиток індивідуальних творчих здібностей, пізнання ними свого коріння через такий вид декоративно-ужиткового мистецтва як валяння з вовни, формування дитини як цілісної творчої особистості. Навчання проводиться у формі групових занять із індивідуально-фронтальною роботою. Вихованці гуртка знайомляться з технікою сухого та мокрого валяння.

Шелест Т.О., керівник декоративно-ужиткового мистецтва у 2016/2017 році працює за вищим рівнем. У процесі поглибленого вивчення  програмного матеріалу розширює знання з народознавства, природознавства, образотворчого мистецтва, знайомить вихованців із основними видами дизайну. Використовує  на заняттях: проблемні, продуктивні та інтерактивні технології. Практикує індивідуальну, колективну та групову методи роботи. Сприятлива психологічна атмосфера в гуртку.

Основними принципами при визначенні змісту матеріалу на заняттях Пакриш О.М., керівника гуртка «Художнє в’язання», Д’яченко В.І., керівника гуртка «В’язання гачком», є науковість, систематичність, доступність, особистісно орієнтований зв’язок навчання з життям, задоволення потреб кожної дитини у творчому самовизначенні.                           

Використовують нестандартні форми заняття, такі, як: заняття-гра, заняття-екскурсія, малюнок-асоціація та інше,  Гуман П.М. , Крутьєв О.В. та Крутьєв В.В., керівники образотворчого мистецтва.

У Гумана П.М.  пріоритетним напрямком роботи є лекційне  викладання матеріалу. Кожне заняття поділяється на два етапи: отримання теоретичних, додаткових знань до теми та її практичне відображення. В основу роботи покладемо принцип від простого до складного, від елементарної вправи до складної композиції. Використовує безліч різноманітної наочності: схеми, таблиці, плакати, які будять творчу уяву, активізують мислення, фантазію. Зібраний ілюстративний  матеріал, репродукції, фотографії, за темами: «Наші символи-наші святині», «Моя барвиста Україна», «Космос» тощо.

Творча активність гуртківців виникає не сама по собі, її треба активізувати, стимулювати, створювати відповідну атмосферу. Найефективнішими прийомами  щодо цього є введення елементів гри, заняття-конкурс, заняття вікторина, які і практикують на своїх заняттях Крутьєв О.О, та Крутьєв В.В. керівники образотворчого мистецтва.

Вдало поєднує теоретичний матеріал з самостійною роботою над літературою, проведенням екскурсій, вікторин, конкурсів, участю у написанні науково-дослідницьких робіт Лагута Г.Г., керівник  гуртка «Пізнай свій рідний край». Через вивчення історії та культури рідного краю формує ключові компетентності вихованців та досягає виконання мети та програмного матеріалу.

Основною метою роботи педагогічних працівників вокальних гуртків: Попової О.О., Щербак І.Г. та Качанової Ю.А. є  розкриття вокально-хорових можливостей дітей, виховання глибокого почуття любові до пісні, до музики. Основні завдання гуртка: пізнавальні, практичні, творчі, соціальні.

На заняттях використовують такі форми роботи: групові (вокально-хорові заняття, музична грамота, заняття-конкурси, заняття-подорожі, театралізація пісень, проекти, концертні виступи. Методи роботи: наочно-слуховий (виразне виконання вокального твору, прослуховування аудіозаписів), наочно-зоровий (показ гри, окремих танцювальних елементів), словесний (пояснення, вказівки під час виконання пісні, розповіді про композиторів), послідовне розучування репертуару із врахуванням складності творів, вікових та індивідуальних можливостей дітей.

Творчі здібності дітей засобами хореографії розвивають такі  педагогічні працівники художньо-естетичного відділу: Козленко О.В. (хореографічний колектив «Невгамовні»), Кащєєва Н.К. (хореографічний колектив «Перлина»).

Для виконання  навчальної програми запроваджують різні форми та методи роботи: етюди, сюжетні танці, метод використання творчих завдань, рекламних проспектів, метод співпраці з інтернет-технологіями (відвідування спеціальних сайтів, перегляд відео).

Ставить комплекс педагогічних завдань, розподіляє увагу, проявляє гнучкість у засобах організації заняття  Торяник Л.О., керівник театрального колективу.

Популяризує національно-культурну спадщину українського народу Бибич І.Л, керівник гуртка розпису «Мальва», яка здійснює поетапне відпрацювання всіх компонентів навчання (формулювання навчальних завдань, виконання навчальних дій, формулювання індивідуального стилю практичної діяльності вихованців).

Враховує потреби дітей, вміло підтримують їхню емоційність Тєрєхова Я.С., керівник  театрального гуртка. Працює творчо, використовує оригінальні прийоми, розвиває в дітей здатність  до самонавчання й самостійного виконання практичних робіт.

Основними принципами, які втілюють у роботу керівники гуртків музейної справи є науковість, систематичність, доступність, краєзнавчий, народознавчий, особистісно орієнтований зв'язок навчання з життям. 

Педагоги, керівники гуртків «Юні музеєзнавці» теоретичний матеріал поєднують з самостійною роботою над довідковою літературою, з практичними завданнями, проведенням екскурсій, участі вихованців у акціях, написанні рефератів, науково-дослідницьких робіт конкурсу-захисту учнів-членів МАН України. У програмі гуртків «Юні музеєзнавці» передбачено велика кількість практичних робіт: проведення тематичних екскурсій у музеї, робота над створенням музейних експонатів, робота з архівними матеріалами, знайомство з місцевими музеями та музеями України тощо.

Педагоги ТО «Юні музеєзнавці» туристсько-краєзнавчого   відділу  проводять заняття на базі ними ж створених музеїв. 
Остапчук Надія Федорівна, керівник гуртка «Юні музеєзнавці», працює на базі Протопопівського НВК уже більше 10 років, створила краєзнавчий музей, являється його керівником, має великий педагогічний досвід. За головну мету своєї діяльності, через заняття гуртків, вона ставить формування духовної культури особистості, патріотично налаштованого майбутнього громадянина нашої країни, забезпечує вихованців знаннями, практичними вміннями та навичками.

Кологойда Світлана Павлівна, керівник гуртка «Юні музеєзнавці», працює на базі Дергачівського ліцею № 2 уже 9 років. Під її керівництвом сумісно з гуртківцями у ліцеї створено  кімнату Бойової слави та шкільний художній музей. На заняттях Світлана Павлівна вміло поєднує теоретичний матеріал з самостійною роботою в шкільних музейних фондах, з практичними завданнями, проведенням екскурсій, участі вихованців у акціях, написанні рефератів для шкільних конференцій, участі у роботі  НТУ ліцею.

Маслій Світлана Іванівна, керівник гуртка «Юні музеєзнавці», працює на базі Дергачівського ліцею № 2 сім років. Педагог креативного мислення, проводить заняття відповідно до навчальних програм і календарно-тематичного планування. За головну мету своєї діяльності, вона ставить формування соціально-адаптованої особистості, виховання патріотизму, забезпечує учнів необхідними для цього знаннями, практичними вміннями та навичками.

Гавриш Оксана Іванівна, керівник гуртка «Юні музеєзнавці», працює на базі Русько-Лозівського НВК більше 10 років. Педагог вдало поєднує теоретичний матеріал з самостійною роботою над літературою, проведенням екскурсій, участю у конкурсах та популяризує національно-культурну спадщину українського народу.
З лютого 2016 року розпочала свою роботу керівник гуртка «Юні музеєзнавці» Липчанська О.В. на базі Подвірського НВК. Унікальність цього гуртка полягає в тому, що заняття з гуртківцями проводяться на базі Музею А.С. Макаренка.
Рівень педагогічної майстерності протягом року значно підвищився. В цьому відіграла значну роль система методичної роботи сконцентрованої навколо науково-методичної проблеми, активізувалась методична діяльність творчих груп, підвищився рівень теоретичної підготовки керівників гуртків. Педагогічні технології впроваджуються через інноваційні форми методичної роботи: творчі групи,  школи передового педагогічного досвіду, виставки - ярмарки педагогічних ідей, конкурси тощо.

Кадрове забезпечення навчально-виховного процесу у 2016/2017 н. р. було наступним:
· працівників - 67;

· педагогів  - 65;

· педагогів на постійній основі  -  28;
· адміністративного персоналу - 7;
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директор - 1;
· завідувач  художньо-естетичним відділом - 1;
· завідувач туристсько-краєзнавчим відділом - 1; 
· методисти -  4; 
· художник-оформлювач - 1;
· культорганізатор - 2;
· 57 керівників гуртків (в тому числі 37 за сумісництвом). 
Якісний та віковий склад педагогічного колективу свідчить про те, що викладання здійснюють справжні професіонали, в яких вдало поєднується енергія молодості й досвід зрілості. 
Адміністрацією закладу використовуються різноманітні форми виявлення фактичного рівня засвоєння навчальних програм вихованцями:  система внутрішнього контролю, співбесіда, анкетування, тестування, аналіз результатів участі вихованців у різноманітних конкурсах, виставках, фестивалях тощо. Ця робота дає позитивні результати.

 Науково-дослідницька робота з учнями у системі Малої академії наук України

Розвиток творчого потенціалу обдарованих дітей на сьогодні є одним з актуальних завдань галузі освіти, що відображено у відповідних нормативних документах, зокрема в Законі України «Про позашкільну освіту», в новій Національній стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, затвердженій Указом Президента України від 25.06.2013 № 344, Указі Президента України від 30.09.2010 № 927 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді». На виконання завдань, визначених цими нормативними документами, із метою створення умов для рівного доступу учнівської молоді до якісної позашкільної освіти була продовжена діяльність Дергачівського наукового територіального відділення МАН України, яке працює на базі Дергачівського БДЮТ.

Пріоритетним напрямом його діяльності є дослідницько-експериментальний, що втілюється в посиленні позашкільної роботи з обдарованими учнями та педагогами, пошуку нових форм і методів розвитку їх творчого потенціалу.
Неперервність і наступність у процесі навчання та виховання обдарованої дитини може бути забезпечена лише за умови задоволення освітніх запитів школярів і педагогічних працівників щодо здійснення дослідницько-експериментальної роботи. До навчально-виховного процесу в БДЮТ  залучені обдаровані учні загальноосвітніх навчальних закладів Дергачівського району  Харківської області,  переможці І та ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України попередніх років та інших інтелектуальних конкурсів, змагань тощо. Основними формами діяльності БДЮТ за дослідницько-експериментальним напрямом у 2016/2017 н. р. були: організаційно-масова діяльність; організаційно-методичний супровід масових заходів, організація роботи щодо підготовки й залучення учнів 5-8-х класів загальноосвітніх навчальних закладів району  до дослідницько-експериментальної діяльності; організація навчально-виховного процесу в гуртках; методична робота.  

 
Організаційно-масова робота у системі МАН  передбачала здійснення організаційного супроводу участі обдарованої учнівської молоді в різноманітних інтелектуальних заходах  всеукраїнського, обласного  рівнів, а також організацію районних масових заходів. Протягом 2016/2017 н. р. року закладом забезпечено організаційний супровід 11-ти  масових заходів, у яких узяли участь 245 учнів навчальних закладів Дергачівського району Харківської області: 
- районна установча сесія Дергачівського наукового територіального відділення МАН України (62 учнів)

- І (районний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (45 учнів); 

- ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (19 учнів, ІІ -2, ІІІ - 11); 

- обласні літні профільні школи Харківського територіального відділення Малої академії наук України (5 учнів) за науковими відділеннями: «Історії», «Наук про Землю», «Хімії і біології», «Літературознавства, фольклору та мистецтвознавства»; 

- обласна учнівська науково-практична конференція Харківського територіального відділення Малої академії наук України (15 учнів);

- обласний конкурс учнівських науково-дослідних робіт з валеології «Валеологічна культура – вибір ХХІ століття» (2 учні);

- Всеукраїнський конкурс «Енергія і середовище» (1 учень);

- Всеукраїнський конкурс винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напряму (4 учня);

- Всеукраїнський конкурс з інформаційних технологій для дітей та молоді «ITalent» (1 учень);

- перша відкрита учнівська науково-практична конференція Дергачівського району Харківської області «Актуальні питання біології, екології та хімії» (81 учень);

- районний захід з нагоди нагородження переможців предметних олімпіад, обласних, Всеукраїнських конкурсів, турнірів, фестивалів, виставок, спортивних змагань 2016 року «З вірою в майбутнє» (15 учнів – членів МАН).

Науково-методичний супровід дослідницько-експериментальної діяльності учнів 9-11-х класів ЗНЗ району полягав у забезпеченні діяльності Дергачівського територіального відділення Малої академії наук України за 12-ма науковими відділеннями: «Мовознавство», «Літературознавство, фольклористика та мистецтвознавство», «Фізика та астрономія», «Математика», «Комп’ютерні науки», «Технічні науки», «Економіка», «Біологія та хімія», «Екологія та аграрні науки», «Наук про Землю», «Історії», «Філософії та суспільствознавства». 

Залученню учнівської молоді до науково-дослідницької, експериментальної та пошукової діяльності сприяє проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України.

Протягом листопада - грудня  2016 року відбувся І етап (районний) Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. 

На розгляд журі було подано 45 науково-дослідницьких роботи  із 16 навчальних закладів району на такі відділення: 

1. Літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства – 8 робіт;

Секції: українська література – 1 робота;

   зарубіжна література – 1 робота;

фольклористика – 2 роботи;

мистецтвознавство  – 2 роботи;

літературна творчість - 2 роботи.

2. Мовознавства – 6 робіт;
Секції: українська мова – 3 роботи;

українська ділова мова – 1 робота;

англійська мова -  1  робота;

німецька мова – 1 робота.   

3. Філософії та суспільствознавства – 2 роботи;

Секції: правознавство – 1 робота,

теологія, релігієзнавство та історія релігії – 1 робота.

4. Історії – 4 роботи;

Секції: історія України – 2 роботи;

історичне краєзнавство – 1 робота;

всесвітня історія – 1 робота.

5. Наук про Землю – 3  роботи;

Секції: географія та ландшафтознавство – 3 роботи.

6. Технічних наук – 3 роботи;

Секції: матеріалознавство – 1 робота;

екологічно безпечні технології та ресурсозбереження – 2 роботи.

7. Комп’ютерних наук – 3 роботи;

Секції: іnternet - технології та WEB дизайн – 1робота;

мультимедійні системи, навчальні та ігрові програми – 2   роботи;

8. Математики – 3 роботи;

Секція: математика – 1 робота,

 прикладна математика – 2 роботи.

9. Фізики і астрономії – 1 робота;

Секція: теоретична фізика – 1 робота.

10. Хімії та біології –  8 робіт;

 Секції: зоологія, ботаніка - 2 роботи;

  валеологія – 2 роботи;

  психологія – 2 роботи;

  хімія – 2 роботи.

11. Екології та аграрних наук – 4 роботи;

Секції: екологія – 2 роботи;

 агрономія  - 2 роботи.          

Щорічно зростає науковий рівень та якість захисту робіт учнів-учасників І етапу конкурсу.

Організація навчально-виховного процесу в гуртках також була пріоритетним напрямом діяльності  Дергачівського БДЮТ у 2016/2017 н.р. Навчально-виховний процес здійснювався диференційовано, відповідно до індивідуальних можливостей вихованців, з урахуванням їхніх вікових особливостей. У 2016/2017 навчальному році мережа гуртків за дослідно-експериментальним напрямом  становить 12 гуртків (у 2015/2016 н.р. –  6 гуртків).  Кількість вихованців становить 295 (150) учнів. 

З метою підвищення ефективності підготовки учнів до науково-дослідницької діяльності БДЮТ співпрацює з Комунальним закладом «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», Харківським відділенням Національної спілки письменників України, Комунальним закладом «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради, Комунальним закладом «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради, Харківським національним університетом імені В.Н.Каразіна, Харківським національним педагогічним університетом імені Г.С.Сковороди, Харківським  національним технічним університетом «Харківський політехнічний інститут», Харківською державною зооветеринарною академією, Інститутом рослинництва ім. В.Я. Юр’єва НААН.

Аналіз результатів участі учнів Дергачівського району у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України демонструє, що позашкільний заклад невпинно створює всі умови для розвитку та формування інтелектуального потенціалу району, підтримує обдаровану молодь та все більше залучає її до науково-дослідницької та експериментальної роботи.

Конкурсна діяльність. Масові заходи.

        Обдаровані діти – майбутній цвіт нації, інтелектуальна еліта, гордість, честь України, іі світовий авторитет. Дергачівський Будинок дитячої та юнацької творчості надає виняткового значення формуванню розумового потенціалу українського громадянства і вважає, що наше завдання полягає в тому, щоб дбайливо плекати таланти, починаючи з найменших літ. Педагогічний колектив Дергачівського БДЮТ створює умови для розвитку й підтримки талантів та обдарувань у галузі науки, техніки, мистецтва, тощо. Забезпечує при цьому можливості  щодо вибору діяльності, до якої дитина проявляє зацікавленість, створює необхідні передумови для прояву її природних здібностей. 

        Всебічному розвитку підростаючого покоління, пошуку і підтримці талановитої та обдарованої молоді, створенню умов для розкриття  інтелектуальних та творчих здібностей сприяє конкурсна діяльність та  масові заходи, під час яких визначається рівень практичної підготовки вихованців. Дергачівський БДЮТ є осередком організаційно-масової роботи  з дітьми та молоддю, яка охоплює весь Дергачівський район, є закладом, що забезпечує їх змістовне дозвілля, організатором творчих конкурсів, фестивалів, виставок, концертів, змагань, де діти можуть проявити свої здібності і таланти. Так у 2016/2017 н.р. позашкільний заклад координував 25 конкурсів, а саме: Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської та студентської молоді – «Моя Батьківщина – Україна»,  Всеукраїнський конкурс винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного напряму, Всеукраїнський конкурс експериментально-дослідницьких робіт з біології та природознавства «Юний дослідник», Всеукраїнську  виставку-конкурс  декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва  «Знай і люби свій рідний край» та ін.

       12 травня 2017 року за ініціативи відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області, Харківської державної зооветеринарної академії та Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області, з метою залучення учнівської молоді до науково-дослідницької та експериментальної роботи в галузі біології, екології та хімії пройшла перша відкрита учнівська науково-практична конференція Дергачівського району Харківської області «Актуальні питання біології, екології та хімії», яка відбулася в гостинних стінах Харківської державної зооветеринарної академії.

        В конференції взяли участь юні зоологи, ботаніки, екологи, хіміки з 14 шкіл Дергачівського району, вихованці Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості, які займаються науково-дослідницькою, експериментальною діяльністю; педагогічні працівники – наукові керівники, які допомогли юним дослідникам підготувати  доповіді; викладачі та вчені Харківської державної зооветеринарної академії. 

        Всі учасники конференції були відзначені грамотами відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області та Харківської державної зооветеринарної академії.

         У травні 2017 року завершився І етап (2016/2017 н.р.) районного національно-патріотичного проекту «За покликом серця». Проект передбачає проведення збору конкурсних матеріалів, які містять спогади воїнів АТО, встановлення імен загиблих, досвід роботи волонтерів, висвітлення праці медичних працівників у військових шпиталях на мирній території та в зоні АТО. Під час пошукової роботи  були сплановані нові напрями краєзнавчої роботи: створення пошукових творчих робіт «Від першої особи», «Повертайся живим», «Волонтери: пліч-о-пліч із захисниками України», «Благородні серця», «Життя – мов спалах», фотоконкурс у номінаціях «Хоробрі серця», «Фронтовий щоденник», «Волонтер – це стан душі», «Благородні серця», «Блокпост пам’яті», поетичний конкурс  «Моя душа переливається у слово», конкурси дитячих малюнків «Я кличу МИР в мою країну!» і «Ми – українці!». У районному відділі освіти була представлена  виставка найкращих творчих робіт учасників районного національно-патріотичного проекту «За покликом серця».                     

          У лютому 2017 року юні краєзнавці Дергачівщини брали участь у ХІ Всеукраїнській філософській історико-краєзнавчій конференції учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід», яка була проведена у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна. Учасники конференції представили ґрунтовні доповіді з різних питань краєзнавства та філософії за які  юних краєзнавців було нагороджено подяками КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» та збірками тез:

- Клименко Діану, ученицю 9 класу Козачолопанського навчально-виховного комплексу «ЗОШ І-ІІІ ступенів- дошкільний  заклад» Дергачівської районної ради Харківської області, вихованку гуртка «Пізнаємо рідний край» Дергачівського БДЮТ Дергачівської  районної ради  Харківської області з роботою «Філософські погляди     

Г.С. Сковороди». Керівник гуртка: Лагута  Г.Г.;

- Жарикову Наталію, ученицю 5 класу Солоницівського навчально-виховного комплексу «Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови – дошкільний  заклад «Перлина», вихованку гуртка «Історичне краєзнавство» Дергачівського БДЮТ Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Філософські погляди Г.С. Сковороди». Керівник гуртка: Левченко М.П.;

- Багрич Тетяну, ученицю 8 класу Козачолопанського навчально-виховного комплексу «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дошкільний  заклад» Дергачівської районної ради Харківської області, вихованку гуртка «Юні користувачі персонального комп’ютера» Дергачівського БДЮТ Дергачівської  районної ради  Харківської області з роботою «Жити – значить мандрувати». Керівник гуртка: Ражик І.М.;

- Коваль Катерину, ученицю 10 класу Черкаськолозівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів, вихованку гуртка «Медіа культура» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Філософські погляди Г.С. Сковороди». Керівник гуртка: Єгорова К.М.;

- Кислу Аліну, ученицю 9-А класу, Умнікову Юлію, ученицю 10 класу  Козачолопанського навчально-виховного комплексу «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дошкільний  заклад»  Дергачівської районної ради Харківської області, вихованок гуртка «Юні кореспонденти» Дергачівського БДЮТ  Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Біоенергетика дерев, що ростуть на території Козачолопанського НВК». Керівник гуртка: Лобойко Т.П.;
- Клименко Діану, Туз Анну,  учениць 9-А класу Козачолопанського навчально-виховного комплексу «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дошкільний  заклад»   Дергачівської районної ради Харківської області, вихованок гуртка «Юні кореспонденти» Дергачівського БДЮТ Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Історія селища Козача Лопань». Керівник гуртка: Лобойко Т.П.

          Нагороджено грамотами Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради ЛАУРЕАТІВ обласного етапу Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» та збірками тез:

- Жарикову Наталю, ученицю 5 класу, вихованку гуртка «Історичне краєзнавство» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Солоницівського навчально-виховного комплексу «Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови – дошкільний  заклад «Перлина» з роботою «Звичаї, культура та побут запорізьких козаків» у номінації «Козацькому роду нема переводу». Керівник гуртка: Левченко М. П.;
- Семенову Анастасію, ученицю 9-Б класу, вихованку гуртка «Народознавство» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Козачолопанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний заклад» з роботою «І пам'ять ожива вогнем пекучих ран

Ніколи не забути нам тебе, Афганістан» у номінації «З попелу забуття». Керівник гуртка: Лагута Г.Г.;

- Тараненко Анну, ученицю  10-А класу, вихованку гуртка «Юні музеєзнавці» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Дергачівського ліцею № 2 з роботою «Художники – аматори рідного міста Дергачі» у номінації «Духовна спадщина мого народу». Керівник гуртка: 

Кологойда С.П.

           Пошукові роботи  юних краєзнавців Дергачівщини, які брали участь у обласній акції «Слобожанські дзвони Перемоги» також були надруковані окремою збіркою, яку разом з грамотами отримали учасники урочистого збору:

- Ковіна Тетяна, учениця 8-А класу, Ноздрачова Анастасія, учениця 10 класу Козачолопанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області, вихованки гуртка «Юні кореспонденти» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області. Керівник гуртка: Лобойко Т.П.;

- Тараненко Анна, учениця 10-А класу та Попова Крістіна, учениця 9-Б класу Дергачівського ліцею №2 Дергачівської районної ради Харківської області, вихованки гуртка «Юні музеєзнавці» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області. Керівник гуртка: Кологойда С.П.;

- Лагута Валентина, учениця 10 класу та вихованка військово-патріотичного гуртка Черкаськолозівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області, вихованка гуртка «Медіа культура» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області. Керівник гуртка: Єгорова К.М.;

- Тімров Богдан, учень 5-А класу Пересічанського НВК Дергачівської районної ради Харківської. Керівник роботи: Лісаченко О.С.;
- Чудаєва Анастасія, учениця 6 класу Русько-Лозівського НВК  Дергачівської районної ради Харківської області, вихованка гуртка «Юні музеєзнавці» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області. Керівник гуртка: Гавриш О.І.;

- Гавриш Микита, учень 11 класу Русько-Лозівського НВК  Дергачівської районної ради Харківської області, вихованець гуртка «Юні музеєзнавці» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області .Керівник гуртка: Гавриш О.І.;

- Гармаш Михайло, Калита Андрій, Шевченко Денис, Поваляєва Вікторія, Бережна Сніжана,  учні 9  класу Прудянської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області. Керівник роботи: 

Оробченко О.М.

       Вихованці Дергачівського БДЮТ взяли участь у 11-ти всеукраїнських, 10-ти обласних та 4-х районних конкурсах. (Додаток 3).

       Масовими заходами було охоплено 449 учасників. Перемоги на районному етапі отримали 397 вихованців, в обласному етапі  взяли участь 94 учасників з яких 37 отримали нагороди. (Додаток 4).

          Визнана переможцем Всеукраїнської природоохоронної акції «Повзик - птах року 2016» та нагороджена грамотою Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України і Українського товариства охорони птахів (м. Київ) Іщенко Поліна, вихованка гуртка декоративно-прикладного мистецтва «Валяна казка» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Повзик – птах року 2016»  (номінація «Краща поробка», техніка «валяння»). Керівник гуртка: Тріскач О.Я.

          Визнана переможцем Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» та нагороджена грамотою Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України  (м. Київ)  Власенко Анна, вихованка гуртка «Валяна казка» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Подарунок на Різдво» (техніка валяння). Керівник гуртка: Тріскач О.Я.

       Надані ПОДЯКИ  НЕНЦ учасникам Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» за високий рівень виконання творчих робіт:

- Пірковій Карині, вихованці гуртка «Валяна казка» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області за роботу «Різдвяний дзвін» (техніка валяння). Керівник гуртка: Тріскач О.Я.;

- Найденко Софії, вихованці гуртка декоративного розпису по дереву «Мальва» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області за роботу «Півник» (номінація «Авторська іграшка»). Керівник гуртка: Бибич І.Л.

            Для участі у ІІІ Всеукраїнському етапі направлено в м. Київ роботи переможців обласного етапу:

- Гаця Владислава, учня 8 класу Цупівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області (проект «Дослідження потенціалу альтернативних джерел енергії на території села Цупівка Дергачівського району Харківської області та популяризація їх використання»). Науковий керівник: Мельник С.О., вчитель фізики Цупівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

- Рудої Софії, ученицї 7 класу Токарівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області (проект «Лишайники – індикатори чистого повітря»). Науковий керівник: Руда Л.І., вчитель біології та хімії Токарівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області.

- Кривольян Діани, Короп Анастасії, Голуб Валерії (І місце), вихованок гуртка декоративно-прикладного мистецтва «Скринька майстерності» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Солоницівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 Дергачівської районної ради Харківської області (робота «Українська писанка»). Керівник гуртка: Штонда І.М.;

- Піркової Карини (І місце), вихованки гуртка «Валяна казка» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області (робота «Комплект прикрас «Петриківські мотиви»). Керівник гуртка: Тріскач О.Я.;

- Кантемир Ірини (І місце), вихованки гуртка «Художнє в’язання» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області (робота «Совушка»). Керівник гуртка: Пакриш О.М.;

- Островерх Марії (І місце), вихованки гуртка «Художнє в’язання» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області (робота «Сукня»). Керівник гуртка: Пакриш О.М.;

- Перхун Валерії (І місце), вихованки гуртка «Художнє в’язання» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області (робота «Спідниця»). Керівник гуртка: Пакриш О.М.;

- Рудич Анастасії (І місце), вихованки гуртка «Жар-птиця» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області (робота «Великодній янгол»). Керівник гуртка: Гужва А.О.

         Здобули перемоги у обласних етапах та були нагороджені грамотами і дипломами:

- Тараненко Анна, учениця  10-А класу Дергачівського ліцею №2 Дергачівської районної ради Харківської області, вихованка гуртка «Юні музеєзнавці» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області за збірку віршів «Повзик» (номінація «Кращий вірш»). Керівник гуртка: Кологойда С.П.;

- Іщенко Поліна, учениця Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області, вихованка гуртка декоративно-прикладного мистецтва «Валяна казка» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області за роботу «Повзик – птах року 2016»  (номінація «Краща поробка», техніка виконання «Валяння»). Керівник гуртка: Тріскач О. Я.;

- Найденко Софія, вихованка гуртка декоративного розпису по дереву «Мальва» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Півник» (номінація «Авторська іграшка»). Керівник гуртка: Бибич І.Л.;

- Піркова Карина, вихованка гуртка «Валяна казка» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Різдвяний дзвін» (техніка виконання «Валяння»). Керівник гуртка: Тріскач О.Я.;

- Власенко Анна, вихованка гуртка «Валяна казка» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Подарунок на Різдво» (техніка виконання «Валяння»). Керівник гуртка: Тріскач О. Я.;

- колектив вихованців гуртка образотворчого мистецтва «Жар-птиця» (І місце) Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області за роботу «Різдвяне дерево». Керівник гуртка: Гужва А.О.;

- Клименко Діана, вихованка гуртка «Юні кореспонденти» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Козачолопанського НВК  Дергачівської районної ради Харківської області за роботу «Знай, люби та бережи свій рідний край» (номінація «Кращий відеоролик»). Керівник гуртка: Лобойко Т. П.;

-     Нагорна Поліна (І місце),  учениця Дергачівського ліцею №2 Дергачівської районної ради Харківської області у номінації «Сольний вокал» (вікова категорія 7-10 років). Керівник: Кудрич Л.В.;
- Блудова Діана, учениця Великопроходівського НВК Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Закономірності розміщення гнізд птахів роду Turdus в лісопарковій зоні Харківської області» (номінація «Тваринний світ»). Керівник роботи: Мамедова Ю.П.;

- Рудич Анастасія (І місце), вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Жар-птиця» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Великодній  янгол» (номінація  «Великодня композиція», у віковій категорії 15-18 років). Керівник гуртка: Гужва А.О.;

- Климухіна Ольга (І місце), вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Жар-птиця» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Великодня писанка» (техніка «Мальованки», у віковій категорії 15-18 років). Керівник гуртка: Гужва А.О.;

- Твердохліб Валерія, учениця 10 класу Пересічанського навчально- виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області.
 Науковий керівник: Омельчук Н.М., вчитель біології Пересічанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області, спеціаліст; Зубакіна В. І., вчитель біології та хімії Пересічанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист;

- Боровкова Анастасія, учениця 10 класу Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області.
Науковий керівник: Корнус І.В., вчитель хімії та екології Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист.

         Посіли ІІ місце у обласних конкурсах:

- Кісіль Анастасія, вихованка гуртка декоративного розпису по дереву «Мальва» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Малоданилівського ліцею Дергачівської районної ради Харківської області. Керівник гуртка: Бибич І.Л.;

- колектив вихованців гуртка «Скринька майстерності» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Солоницівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області. Керівник гуртка: Штонда І.М.;

- колектив вихованців гуртка «Юні журналісти» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Козачолопанського НВК Дергачівської районної ради Харківської області. Керівник гуртка: Лобойко Т.П.;

- Гончаренко Віталій, учень Пересічанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської;

- Притула Олександра, Нос Альбіна, вихованка гуртка «Чарівна ниточка» Козачолопанського  НВК Дергачівської районної ради  Харківської області з роботою «Дерево чудес» (техніка «Мальованки», у віковій категорії 11-14 років). Керівник гуртка: Калініченко В.О.;

- Колєснік Орина, учениця 8-Б класу Вільшанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Літо-літечко». Керівник: Корінько В.М.

        Посіли ІІІ місце у обласних конкурсах:

- Клименко Діана, вихованка гуртка «Юні кореспонденти» Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області на базі Козачолопанського НВК  Дергачівської районної ради Харківської області з робою «Знай, люби та бережи свій рідний край» (номінація «Кращий відеоролик»). Керівник гуртка: Лобойко Т. П.;

- Гайдаржи Єлизавета, вихованка образотворчого гуртка «Жар-птиця»  Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області з роботою «Милування сімейною ідилією». Керівник гуртка: Гужва А. О.

      Отже, моніторинг якості участі та досягнень навчально-виховних закладів Дергачівського району в масових заходах  2016/2017 н.р. на обласному і всеукраїнському рівні сприяє якості творчих робіт та більшій активності наших вихованців у конкурсах,  виставках, фестивалях тощо. 
Оздоровлення та відпочинок дітей
На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (04.09.2008р.)», розпорядження Харківської обласної державної адміністрації від 15.04.16 р. № 128 « Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Харківської області в 2016-2020 роках», розпорядження Дергачівської районної державної адміністрації №222 від 17.05.2016 р. "Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей у Дергачівському районі в 2016-2020 роках"; заходів щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей Харківської області в 2016-2010 роках, плану роботи Департаменту науки і освіти Харківської ОДА на 2017 рік, плану роботи відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації на 2017 рік, з метою забезпечення ефективного та повноцінного відпочинку дітей, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи з дітьми під час літніх канікул та підвищення престижу системи відпочинку дітей сплановано план спільних заходів Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості з художньо-естетичного, еколого-натуралістичного, туристсько-краєзнавчого, науково-технічного та фізкультурно-спортивних напрямків з дитячими закладами відпочинку  та мовними таборами у 2017 році.
 Педагогічний колектив Дергачівського БДЮТ приділяє важливу увагу літній оздоровчій кампанії, бо це період зміцнення здоров’я, пізнання цікавого, це пора морального загартування, духовного збагачення, яскравих вражень, творчості, активного пізнання світу та себе у ньому.

Протягом декількох років позашкільний заклад в період літнього оздоровлення працює за такими напрямками роботи: 

  - надання методичної та практичної допомоги пришкільним таборам відпочинку (підготовка методичних матеріалів щодо організації літнього відпочинку, проведення розважальних, ігрових, концертних програм);

  - проведення  походів  та екскурсій.

Треба зазначити, що  план спільної  роботи Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості та дитячих закладів  відпочинку у 2017 успішно реалізований, тому що був насичений різноманітними заходами й складався з урахуванням побажань вихованців. Із цією метою наприкінці навчального року проводилася анкета серед учнів «Що ти очікуєш від пришкільного табору? Твої пропозиції». Ураховуючи  реальні запити вихованців, роботу у пришкільних  таборах спрямували на  комплексну реалізацію пріоритетних напрямів виховання, зокрема патріотичного, морального, естетичного, фізичного, екологічного, які тісно взаємопов'язані, доповнюють одне одного.

       Виховний процес здійснювався з урахуванням індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів та здібностей дітей, а також з урахуванням їх віку, психологічних особливостей, стану здоров’я. 

Педагоги та діти мали можливість максимально реалізувати свій творчий потенціал. Використанні традиційні та інноваційні форми діяльності: пізнавальна, ігрова, художньо-естетична, екологічна. 

Закінчилась  робота таборів відпочинку. Педагогічні працівники Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості зробили все можливе для того, щоб їх приїзд у табори відпочинку був цікавим, різноманітним та насиченим. Лише спільними зусиллями дорослих і дітей було подаровано радісний настрій, бадьорість, здоров’я, нові друзі, певні знання і уміння, а головне – приємні дитячі спогади про літо.
                        Застосування інтернет-технологій у роботі  Будинку дитячої та юнацької творчості

Розвиток інтернет-технологій вимагає від сучасного педагога відповідної компетентності. Працюючий сайт закладу  - це прекрасний помічник щодо невідкладної інформації, висвітлення цікавих новин, поздоровлення переможців. Для Будинку дитячої та юнацької творчості - це інформативний зв’язок з педагогами, які працюють на базі віддалених шкіл району. 

В останній час набуває все більшої популярності використання «хмарних сховищ». Не залишився осторонь від їх використання і наш заклад. На платформі «хмарного сховища» створено бібліотеку Будинку дитячої та юнацької творчості, в якій у електронному форматі розміщуються наукові та творчі роботи наших вихованців і педагогів. На даний час бібліотека нараховує 263 роботи і їх кількість невпинно зростає.

В даний час також спостерігається швидке зростання активності молоді в соціальних мережах, які стають однією з головних прикмет часу. У педагогічній науці цей феномен широко обговорюється і вивчається, йде активний пошук шляхів використання соціальних мереж для потреб освіти та розвитку молоді.  З метою популяризації занять у гуртках, конкурсів, які проводить Будинок дитячої та юнацької творчості, а також більшої інформованості вихованців та їх батьків про участь у заходах був створений аккаунт в соціальній мережі Facebook, в якій висвітлюються всі події.
                                                                  Охорона праці
У 2016/2017 навчальному році з метою дотримання норм чинного законодавства щодо охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу і працівників закладу організовано відповідну систему роботи. У закладі видано наказ від 29.05.2017 № 33 «Про створення системи організації роботи з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності», яким визначено відповідальних за організацію роботи з охорони праці в закладі (директор Дергачівського БДЮТ – Однокозова Т.І.), в підрозділах закладу (завідувач художньо-естетичного відділу – Філіповська Н.Я., завідувач туристсько-краєзнавчого відділу – Войтова І.Ю.), безпеку життєдіяльності учнів (керівників гуртків художньо-естетичного та туристсько-краєзнавчого відділів), пожежну безпеку та безпеку життєдіяльності в навчальних кабінетах та інших приміщеннях закладу (завгоспа – Жадана О.С.). У встановлені терміни здійснювалися вступний, первинний, повторний, цільовий та позаплановий інструктажі з техніки безпеки з усіма учасниками навчально-виховного процессу. З вихованцями гуртків щомісяця проводилися бесіди з безпеки життєдіяльності з відповідним записом на спеціально відведених сторінках журналів обліку роботи гуртків. За кожним кабінетом закріплено відповідальних з техніки безпеки, на видному місці розміщено відповідні інструкції з техніки безпеки. Під час проведення занять гуртків відповідальними за дотримання правил техніки безпеки призначено керівників гуртків. Для кожної категорії педагогічних працівників розроблено інструкції з техніки безпеки, з якими вони ознайомлені під підпис. 100% працівників охоплено щорічним профілактичним медичним оглядом, відповідно до наказу по закладу від 03.01.2017 № 3 «Про медичне обстеження працівників закладу». Особисті медичні книжки в наявності. Своєчасно проводиться обстеження систем заземлення та вимірювання опору захисного заземлення внутрішніх електричних мереж, обладнання і устаткування, розташованого в закладі. У наявності журнали реєстрації вступного інструктажу з охорони праці, інструктажу з техніки безпеки, журнал реєстрації Інструкцій з охорони праці, журнал обліку видачі Інструкцій з охорони праці; накази про призначення відповідального за дотримання правил техніки безпеки та охорону праці, про роботу з охорони праці й техніки безпеки, про призначення відповідальних за пожежну безпеку; план евакуації на випадок виникнення пожежі, інструктажі з пожежної безпеки. Протягом року організовано навчання працівників закладу з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності та цивільного захисту населення. Результати перевірок оформлені протоколами та доведені до відома працівників у тижневий термін після їхнього проведення. Усі працівники виявили належний рівень обізнаності з вимогами законодавства з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 
                                                              Фінансово-господарська діяльність.

Будинок дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області знаходиться в приміщенні комунальної установи «Дергачівський районний Будинок культури», розташованого за адресою м. Дергачі, пл. Перемоги, 1, де має у безоплатному постійному користуванні частину приміщення площею 170 м. кв. Заняття гуртків проводяться на базі навчальних закладів району.
Фінансування закладу здійснюється з районного бюджету. Додаткові джерела фінансування та батьківські кошти не залучаються.
Матеріально-технічна база закладу  у 2017 році поповнилася двома комп’ютерами , які було придбано за бюджетні кошти.
Тож у своїй роботі педагогічний колектив визначає завдання, які потребують рішення у 2017/2018 навчальному році:

· створювати умови для індивідуального розвитку та сприяти соціальній адаптації учнів, їх самореалізації у різних видах позашкільної діяльності;

· продовжити  працювати над розвитком методичної бази закладу;
· залучати  педагогів до перспективного педагогічного досвіду, формувати новітнє педагогічне мислення;
· прагнути до постійного оновлення знань і творчого пошуку зорієнтованого на особистість гуртківця;
· зміцнювати та раціонально використовувати матеріально-технічну базу закладу;
· розвивати мережу гуртків позашкільного закладу на базі навчальних закладів району;
· завершити охоплення гуртковою роботою учнів загальноосвітніх навчальних закладів сільської місцевості.
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