Інформаційно-методичні рекомендації щодо проведення
районної виставки малюнків

«Мої зимові мрії»

УВАГА!!!

Адміністрація Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості повідомляє, що відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 р. № 211 «Про запобігання поширення на території України коронавірусу COVID-19», від  22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території зі значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», про форму проведення конкурсів (дистаційно чи очно) буде повідомлено додатково.
       Метою заходу є: 

підтримка у дітей прагнення до малювання; розвиток творчого мислення, естетичного смаку; прищеплення любові до народних новорічно-різдвяних традицій.
       До участі у виставці запрошуються діти та учні Дергачівщини віком           від 5 до 16 років.
       На виставку подаються роботи, які відповідають тематиці. Роботи можуть бути як у чорно-білому, так і в кольоровому виконанні в будь-якій техніці. Формат А3 (без паспорту!). 

       Представлені на виставку роботи повинні супроводжуватись етикеткою, на якій необхідно вказати прізвище, ім’я, вік учасника, назву навчального закладу, клас, прізвище керівника.

Для участі у виставці малюнки приймаються 
11 грудня 2020 року за адресою (при очній формі проведення конкурсу):
Дергачівський БДЮТ, пл. Перемоги 1, ІІ поверх, кім. 208.
Оцінювання представлених робіт буде проводитися за такими критеріями:
· відповідність темі;

· оригінальність;

· композиційне рішення;

· колорит;

· живописність;

· майстерність виконання.
