  ПОЛОЖЕННЯ                                                                                                              про районний етап Всеукраїнського конкурсу
“Парки – легені міст і сіл”

1. Загальні положення

Районний конкурс “Парки – легені міст і сіл” (далі - конкурс) проводиться з метою формування екологічної культури особистості, набуття навичок і досвіду розв’язання екологічних проблем, залучення до практичної природоохоронної роботи учнів загальноосвітніх, професійно-технічних і позашкільних навчальних закладів.

 Завдання конкурсу:

Залучення учнів до оздоровлення довкілля, збереження існуючих:

- зелених насаджень, благоустрою парків, садів, скверів, бульварів;

- створення нових парків, лісопарків, скверів та інших об’єктів зеленого будівництва з урахуванням вимог ландшафтної архітектури та садово-паркового мистецтва;

- пропагування досвіду цієї роботи;

- вивчення історії зеленого будівництва і садово-паркового мистецтва в Україні, традицій природокористування, сучасних напрямів паркобудівництва;

- вивчення кращого досвіду створення та утримання зелених насаджень; вирощування посадкового матеріалу плодово-декоративних дерев, кущів, квітів.

 

2. Порядок і термін проведення

Для участі у конкурсі претенденти подають в Дергачівський Будинок дитячої та юнацької творчості (каб.208) до 15.12. 2014 р.:
- заяву про участь у конкурсі “Парки – легені міст і сіл”;

- звіти, фотозвіти про проведену роботу, відеотеку (за можливістю) із записом роботи зі створення нових парків, лісопарків тощо;

- реферати, матеріали про вивчення історії зеленого будівництва і садово-паркового мистецтва в Україні, традицій природокористування, сучасних напрямів і паркобудівництва;

- альбом про досвід створення та утримання зелених насаджень; вирощування посадкового матеріалу плодово-декоративних дерев, кущів, квітів.

 

3. Учасники конкурсу

До участі у конкурсі запрошуються учнівські колективи загальноосвітніх, професійно-технічних і позашкільних навчальних закладів, громадські молодіжні об’єднання екологічного спрямування.

 

