Методичні рекомендації 

щодо участі  учнівської молоді  Дергачівщини

в районному проекті 
«Молодь за здоровий спосіб життя» 
І. Загальні положення
Районний  проект «Молодь за здоровий спосіб життя» (далі - проект), проводиться на виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України
від 28 серпня 2013 р. № 735-р та від 6 лютого 2019 р. № 56-р  у відповідності з планом заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії державної політики щодо наркотиків на період до 2020 року та відповідно до річного плану роботи Дергачівського будинку дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області.
Проект передбачає проведення збору конкурсних матеріалів, творів-есе, стінгазет, плакатів, малюнків та учнівських творів і рефератів; спортивних турнірів, лекторіїв та череди просвітницьких заходів, які будуть висвітлювати дану проблематику (Додаток 1, 2). 
ІІ. Актуальність, мета та завдання проекту
Актуальність проекту – всю Україну, Харківщину, не оминула й Дергачівщину, охопила епідемія наркоманії серед підлітків та молоді, все частіше до швидкої допомоги потрапляють школярі та студенти через передозування наркотиками. Практично в кожному дворі міста зустрічається реклама наркотиків у вигляді інтернет-адрес. Дуже часто така реклама трапляється на шляху до шкіл та закладів освіти. Кожен старшокласник знає про наркотики і має знайомих, які вживають солі, закладки, картелі марки тощо. Сучасні наркотики викликають швидке звикання після першого вживання, хвороба прогресує, призводить до летальних наслідків. Вже після декількох місяців вживання людина стає фактично інвалідом, здатним існувати лише за рахунок суспільства. До Харківщини психотропні препарати потрапляють великими партіями і різноманіття синтетичних наркотиків дуже велике. Саме тому, важливо вести активну просвітницьку роботу серед дітей та батьків щодо висвітлення цього питання.

         Мета проекту – зосередити увагу школярів, молоді та їх батьків на шкідливості вживання наркотиків для здоров'я людини, показати переваги здорового способу життя, ознайомити учнів із чинним законодавством про відповідальність за розповсюдження наркотичних речовин. 
Завдання –  об’єднання зусиль небайдужих до проблеми наркоепідемії людей та координація спільних дій щодо перешкоджання поширення наркоепідемії, метою яких стало привернення суспільної уваги до даного питання, а також пошуку шляхів його ліквідації. 

Лише об’єднавши зусилля та координуючи спільні дії щодо перешкоджання поширення наркоепідемії на Харківщині та Дергачівщині ми зможемо подолати цю недугу (проблему).

ІІІ. Термін дії проекту
    Проект розпочато 01.09.2020 року та буде реалізовано протягом 2020-2021 н.р..
ІV. Керівництво проектом
Організаційно-методичне забезпечення щодо участі у проекті здійснює Управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області та Дергачівський Будинок дитячої та юнацької творчості Дергачівської районної ради Харківської області.

                                              V.Учасники проекту
До участі в проекті запрошуються педагогічні, учнівські та батьківські колективи закладів освіти Дергачівщини, а також фахові організації, які переймаються та займаються цією проблемою на професійному рівні.                                

                                            VІ. Напрями проекту
Матеріали проведеної роботи подаються за такими напрямами:
▲ Напрям (конкурс творів-есе, рефератів відбудеться у заочній формі) – термін реалізації з 05 по 09 жовтня 2020 року включно, за наступною тематикою:
- «Вся правда про наркотики»;
- «Вся правда про куріння»;
- «Наркотики та закон!».
Вимоги

до оформлення друкованої конкурсної роботи

1. Титульний лист.

2. Анкета учасників (повні дані: про учнів, учителів закладу освіти).

3. Текстова частина – вільна у виконанні.
4. Роботу у електронному вигляді надіслати на адресу dbdut@ukr.net.

▲ Напрям (стінгазети, плакати - відбудеться у заочній формі)  – термін реалізації з 05 по 09 жовтня 2020 року включно, за наступною тематикою: 
- «Що мені відомо про наркоманію»;
- «Життя-єдине та неповторне - не змарнуй його!»;
- «Стоп-вейпінг».

Вимоги

до оформлення стінгазет та плакатів
      На правому нижньому кутку роботи розмістити етикетку  з назвою напряму, дані про автора роботи, ПІБ керівника роботи, місце проживання (тільки назву населеного пункту!).                                                                               
	НАЗВА НАПРЯМУ

Прізвище, ім’я (виконавця), 

вихованець гуртка 

Дергачівського БДЮТ 
Дергачівської районної ради

Харківської області на базі

Дергачівського ліцею №2

Дергачівської районної ради

Харківської області
ПІБ  (керівника напряму, який відповідальний за роботу), місце проживання
(тільки назву населеного пункту!)


 ФОТО роботи у електронному вигляді надіслати на адресу dbdut@ukr.net.
▲ Напрям «Малюнок» (виставка-конкурс дитячого малюнка відбудеться у заочній формі) у номінаціях – термін реалізації з 05 по 09 жовтня 2020 року включно, за тематикою:

● «Стоп-наркотик»;
● «Ми за здоровий спосіб життя»;
● «Сходинки до здоров’я».                           

Вимоги

до оформлення дитячого малюнка

· формат А-3;

· етикетка (друкована) закріплена на правому нижньому кутку:
	НАЗВА НОМІНАЦІЇ
Прізвище, ім’я (виконавця), клас
Дергачівський ліцей №2

Дергачівської районної ради

Харківської області

Керівник роботи:


	етикетка


	Малюнок, плакат,

стінгазета


	  НАЗВА НОМІНАЦІЇ

Прізвище, ім’я (виконавця),

вихованець гуртка  образотворчого мистецтва

Дергачівського БДЮТ Дергачівської районної ради

Харківської області на базі Солоницівської ЗОШ І-ІІІ ступенів

Керівник гуртка:


ФОТО малюнка у електронному вигляді надіслати на адресу dbdut@ukr.net.
▲ 
Напрям просвітницька робота (дистанційна онлайн-зустріч з учнями за темою: «ЖИВИ! УЧИСЬ! РОЗВИВАЙСЯ! ЗРОСТАЙ!»):
Зустріч-бесіда, із залученням профільних фахівців, відбудеться 07 жовтня 2020 року об 11.00-11.45 та 11.45-12.30 на платформі ZOOM за посиланнями: 
Взяти участь в роботі зможуть всі бажаючі учні, вчителі, батьки. ЗВЕРТАЄМО Вашу увагу на те, що для участі у заході попередня реєстрація відсутня!

Мета заходу – привернути увагу школярів, молоді, вчителів та їх батьків на шкідливість вживання наркотиків для здоров'я людини, популяризація здорового способу життя та окреслення його ключових переваг.
▲ 
Напрям акція «Намалюй життя», захід відбудеться 8 жовтня 2020 року (місце проведення акції – територія, яка закріплена за закладом освіти, час проведення заходу обирається закладами освіти самостійно)
Мета акції «Намалюй життя» – об’єднання зусиль та координації спільних дій щодо перешкоджання поширення наркоепідемії на Харківщині та Дергачівщині з залученням Міжнародних організацій, молоді, учнів, вчителів та громадськості.

Завдання – деактивація інтернет-адрес, розміщенних на фасадах будинків та інших об’єктах.  Рух «Намалюй життя» має об'єднати небайдужих до проблеми наркоепідемії людей та звернути на це суспільну увагу. 
Наприклад, замальовувати нарко-адреси можливо фарбою на водоемульсійній основі, або з балончика, використовуючи трафарети з мотиваційними закликами (ЖИВИ, УЧИСЬ, РОЗВИВАЙСЯ, МОТИВУЙ тощо).

Фотозвіт до 5 фото, за результатами акції,  надіслати 09 жовтня до 12.00 на електронну адресу: dbdut@ukr.net та вказати загальну кількість замальованих нарко-адрес. 

Виховуйте в собі та в дітях моральну чистоту та бережіть себе!
Додаток 1

Орієнтовний перелік заходів проекту:

 «Молодь за здоровий спосіб життя» на 2020-2021 н.р.
З метою профілактики вживання наркотичних речовин закладам освіти варто використовувати такі форми роботи, які не штучно нав'язують потребу у здоровому способі життя, а методично формують сталу життєву позицію:
- проводити на постійній основі лекторії «Інформований – значить озброєний»;
- провести спортивний турнір «Молодь за здоровий спосіб життя»;
- провести череду конкурсів творів-есе, стінгазет, плакатів, малюнків та учнівських творів і рефератів; провести виставки плакатів, газет, зустрічей у наркологічному диспансері з пацієнтами;
- провести вечір для старшокласників «Ми – за здоровий спосіб життя», «Обережно – наркотики!»; «Стоп-наркотик»;

- випускати інформаційні бюлетені та розповсюджувати їх серед школярів, молоді та батьків (зразок додається);

- організувати виступ просвітницьких бригад серед школярів та батьків за темою: «Зупинимо наркоманію разом!»;

- провести анонімне експрес-опитування учнів 1-11 класів щодо визначення їхньої залежності від шкідливих звичок та проінформованості з даного питання;
- провести відеолекторії «Правда про наркотики», «Правда про куріння», з демонстрацією мультфільмів на морально-етичну тему учням молодших класів;
- розробити і впроваджувати інформаційно-освітні програми, які будуть сприяти просвітницькій роботі за принципом «Рівний-рівному» серед школярів, молоді та батьків щодо пропаганди здорового способу життя;

- провести тренінгові заняття на теми: «Сходинки до здоров'я» та «Культура життєвого самовизначення»;

- протягом навчального року щомісячно проводити «Дні профілактики правопорушень (для цього варто залучити працівників правоохоронних органів, управління юстиції, охорони здоров'я, Центру по профілактиці та боротьби з ВІЛ/СНІД,  служби у справах дітей тощо);

- провести виховні години, години спілкування, інші профілактичні заходи за даною тематикою;

- старшокласникам запропонувати відвідати суди, місця позбавлення волі, запросити адвокатів на цікаві співбесіди, з яким також варто налагодити співпрацю щодо превентивного виховання учнівської молоді, та запрошувати бути присутніми при розгляді справ у судах, порушених за вживання та розповсюдження наркотичних речовин;

- запланувати проведення індивідуальної роботи з сім'ями, що опинилися у складних життєвих обставинах, з метою вивчення умов та особливостей сімейного виховання, забезпечення соціального захисту дітей, попередження втягнення дітей до шкідливих звичок;

- організувати засідання «Дискусійних клубів» та «Живих бібліотек» - «Точка зору»;

- провести тематичні засідання учнівської ради самоврядування за темами «Наркотики і закон», «Не спали своє майбутнє»;

- створити наркологічні пости, спільно з працівниками медичної служби школи проводити санітарно-просвітницьку роботу про шкідливість куріння та вживання наркотичних речовин, алкоголю; щоквартально видавати в школах Санітарні бюлетені;

- з метою надання учням консультацій щодо позбавлення залежності від шкідливих звичок на дошках оголошень розмістити телефони медичних служб міста, за яким учні зможуть отримати відповідну консультацію та телефони довіри і психологічної підтримки та супроводу;

- для налагодження доброзичливих та довірчих відносин створити у закладах освіти «Скриньки довіри» - «Залиш тут те, що тебе турбує» та, або «Залиш тут те, що тебе надихає».
Додаток 2
ОБЕРЕЖНО, НАРКОТИК!

Наркоманія – важке захворювання, що розвивається внаслідок хворобливої пристрасті до будь-якої наркотичної речовини та супроводжується фізичною і психічною залежністю від наркотику.

Спайс – є повністю синтетичним наркотиком, який в більшості випадків являє собою курильну суміш, яка містить JWH (синтетичний аналог канабіноїдів). За своїм складом, він в десятки разів сильніше природних канабіноїдів, які видобуваються з конопель.

Спайси – розфасовуються в яскраві, кольорові пакетики ємністю 0,5 г, при цьому даного пакетика вистачає на 3-4 дози. За даними досліджень, у людини яка вживає спайси, відбувається ураження ЦНС і мозкової тканини, виникає постійна залежність від даного препарату, а також розвиваються важкі психози. Спайси – завозяться в більшості випадків в готовому вигляді, проте бувають випадки, коли вони доставляються у вигляді порошку JWH, як реагенту. За зовнішнім виглядом реагент спайсів ідентичний звичайній соді. Далі даний порошок розлучається і наноситься на основу, їй може бути будь-яка аптечна трава за типом ромашки. Алкогольні напої ще більше підсилюють дію спайсів, тому вживати їх разом вкрай небезпечно. Нерідко люди після вживання спайсів з алкоголем починали «дуріти», втрачали просторову орієнтацію, що призводило до летальних наслідків.
Основними ознаками використання спайсів є:

• наявність почервонілого або мутного білка очей у людини;

• наявність почервонілого або мутного білка очей у людини;

• постійне відчуття спраги у людини;

• постійний кашель;

• порушена координація рухів;

• загальмованість розумової діяльності і мови;

• нерухомість або повне мовчання;

• частий пульс та блідість обличчя.
Що необхідно знати про солі?
Наркотики солі – які відносяться до класу галюциногенів, в своєму складі мають речовину 2С-х, яка здатна на деякий час викликати зорові галюцинації, а також ейфорію. Однак є в їх складі і ряд галюциногенів, типу кетаміну, які здатні зробити з споживача зомбі, що не має больової чутливості. Мабуть, такі наркотики, як солі, набагато небезпечніше, ніж спайси. Солі можуть застосовуватися, як внутрішньовенно, так і просто через куріння і вживання з будь-якими рідинами. Обчислити потрібну дозу солі дуже важко, в зв'язку з цим передозування цими складами зустрічаються набагато частіше, ніж опіатами. Найбільш страшні наслідки застосування солей - це руйнування психіки людини, а також його, як особистості. З кожним вживанням людина починає стрімко деградувати, і з ним вже стає неможливо спілкуватися. Зовні солі схожі на цукрову пудру, або соду. Колір варіюється від білого до сірого. Всі вони умовно поділяються на галюциногени і стимулятори. Що стосується стимуляторів, то зараз в них, в більшості випадків, міститься речовина МДПВ, яке за хімічним складом схоже з амфетаміном. Передозування даною речовиною можуть привести до психозу і подальшого інфаркту.

Ознаками вживання солей є:

• наявність дикого погляду;

• безсоння;

• постійне бажання пити;

• наявність неймовірного енергетичного припливу, а також бажання постійно чимось займатися;

• наявність слухових галюцинацій;

• почуття стеження та наявність маячних ідей (типу - управляти всім світом);

• періодична неконтрольована жестикуляція, а також руху ногами і руками;

• присутність дефектів мовлення, а також ворушіння щелепою;

• бажання виконувати копітку роботу.

Всі дані ознаки в більшості випадків супроводжуються зарозумілим ставленням до інших людей. Після закінчення деякого часу людина, що вживає солі, втрачає у вазі, аж до 10 кг за один тиждень. Люди, які використовують солі, вкрай сонливі і постійно перебувають у важкій депресії, а також – в найсильнішому занепаді сил і настрою. Мають неохайну зовнішність. Що стосується інтелектуальних можливостей, то вони дуже сильно знижуються, і людина не може тверезо оцінювати все, що відбувається. Він починає постійно брехати. Важко заздалегідь передбачити, коли забавка переростає в рабську залежність людини від наркотику.
Запам’ятайте! Розплата настає дуже швидко. Страждає не лише психіка, а й серцево-судинна, нервова системи, нирки, печінка та інші життєво важливі органи. Хронічне отруєння наркотиками швидко призводить до інвалідності і смерті у молодому віці. Виховуйте в собі моральну чистоту та бережіть себе!

Звертаємо Вашу увагу на те, що у разі виникнення додаткових питань надаємо контакти особи, відповідальної за проект – культорганізатор Дергачівського БДЮТ, Хоша Марина Олександрівна, м.т. – 0687977000.
