ПОЛОЖЕННЯ
районної літературно- краєзнавчої, мистецько- художньо-поетичної ходи, присвяченої 200-літтю з дня народження 
Т.Г. Шевченка                                                                             «Невмируща слава українського генія»
       На виконання Указу Президента України від 11 квітня 2012 року           № 257 «Про додаткові заходи з підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка»    
    Мета: пізнання учнями постаті Великого Кобзаря, актуалізація його творчості, вшанування творчої спадщини письменника, формування умінь і навичок літературної, дослідницької та художньої діяльності учнівської молоді, підтримка талановитої молоді та творчої праці педагогів.
    Завдання:
- виявлення та підтримка обдарованої учнівської молоді;

- залучення школярів до поглибленого вивчення творчості Т.Г. Шевченка;

- популяризація пізнавальної та дослідницької діяльності в гуртках і секціях наукових відділень Дергачівського територіального відділення МАН;
- стимулювання творчого мислення у молоді та його реалізація через конкурсну діяльність.
    Організаційно-методичне забезпечення проведення районної літературно- краєзнавчої, мистецько- художньо-поетичної ходи, присвяченої 200-літтю з дня народження Т.Г. Шевченка   «Невмируща слава українського генія»  здійснює Дергачівський Будинок дитячої та юнацької творчості.

У рамках заходу  проводяться:
- конкурс істориків-краєзнавців:  на кращу дослідницьку, інформаційно-пізнавальну працю (стаття, репортаж, альбом, відеофільм тощо) – 1-2 роботи; 
- конкурс презентацій «Іду з дитинства до Тараса» на тему: «Вивчення та перелік світових художніх галерей та музеїв, в яких зберігаються художні полотна Т.Г. Шевченка» - 1 робота;
- художня виставка-конкурс «Золоті зерна поезії Шевченка»:                                                                                                       на кращий малюнок за творами Т.Г. Шевченка (ілюстрація до улюбленого твору з цитатою) – до 3 робіт; 
На виставку подаються роботи, які відповідають тематиці. Роботи можуть бути як у чорно-білому, так і в кольоровому виконанні в будь-якій техніці. Формат А3 ( 2/3 аркуша – малюнок, 1/3 аркуша – цитата). 
                             ФОРМАТ – А3               
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Представлені на виставку роботи повинні супроводжуватись етикеткою (НАДРУКОВАНОЮ), в якій необхідно вказати прізвище, ім’я, вік учасника, назву навчального закладу, клас, прізвище керівника роботи.

- конкурс фоторобіт «Великий син великого народу» пам’ятників великому Кобзарю у світі (формат А-4 у рамочці з підписом; вказати місце розташування пам’ятника) - 1-2 роботи;
- літературний конкурс есе «І в душі моїй Кобзар» 

     Творча робота – це ліричний чи прозаїчний твір, в якому відображені власні думки, враження автора на задану тему (вірш, есе, нарис).

     Творча робота має бути надрукована шрифтом Times New Roman текстового редактору Word розміром 14 на одному боці аркуша білого паперу формату А4 з міжрядковим інтервалом 1,5.

     Поля: ліве, верхнє і нижнє – не менше 20 мм, праве – не менше 10 мм.

     Обсяг творчої роботи: поезія – до 5 віршів; проза – до 10 друкованих сторінок формату А4.

     Творча робота має бути написана державною мовою з урахуванням вимог сучасного українського правопису.
Терміни та порядок проведення Конкурсу

     Всі види творчих робіт приймаються до 24 лютого 2014 року (БДЮТ,

ІІ пов., кім. 208).

     25 лютого 2014 року журі проводить заочний відбірковий конкурс творчих робіт. Переможці районного Конкурсу беруть участь у районній підсумковій конференції присвяченій 200-й річниці з дня народження Т.Г. Шевченка.        

